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September 8th Lot List

 Lot Title

1 2007 COMPLETE PRESIDENTIAL ONE DOLLAR SET OF 4, ANACS PR70 DCAM

2 2004S COMPLETE QUARTER SET OF 5, ICG PR70 DCAM #337 OF 892

3 2002S SILVER PROOF QUARTER SET OF 5, NGC PF69 ULTRA CAMEO

4 2014W SILVER AMERICAN EAGLE, PCGS GRADED MS70

5 2016 SILVER AMERICAN EAGLE, PCGS GRADED MS 69

6 2 PAIR STERLING SILVER DANGLE EARRINGS

7 STERLING SILVER RING W/STONE

8 14 KARAT WHITE GOLD DANGLE CHANDELIER EARRINGS

9 TIFFANY & CO. STERLING SILVER KEYCHAIN

10 10 KARAT GOLD RING W/EMERALDS & DIAMONDS

11 CASE XX SINGLE BLADE POCKET KNIFE #672, NEW IN BOX

12 UNCLE HENRY HUNTING KNIFE W/SHEATH & SHARPENING STONE #153UH, NEW IN BOX

13 CASE XX HUNTING KNIFE W/SHEATH, NEW NEVER SHARPENED

14 UNCLE HENRY FILET KNIFE #167UH, NEW IN BOX

15 UNITED STATES NAVY MARK 2 KNIFE WITH SHEATH

16 RUGER BEARCAT 22 CAL REVOLVER SER#91-39375

17 COBRA CB9SR 9MM DERRINGER SER#CT212391

18 DIAMOND BACK DB9 9MM SEMI AUTO PISTOL SER#YJ6480

19 HI POWER M95 9MM SEMI AUTO PISTOL SER#435213

20 RUGER SUPER BLACKHAWK 44 MAGNUM PISTOL SER#81-22423

21 TURKEY MAUSER 30-06 RIFLE SER#63248

22 CESKOSLOVENSKA VZ24 6MM-06 RIFLE W/BSA CONTENDER SCOPE SER#AR2305

23 SEARS MODEL 100 TED WILLIAMS 30-30 WIN RIFLE SER#V158435

24 REMINGTON FIELDMASTER MODEL 572 22 RIFLE SER#B1602123

25 PLUM CRAZY AR15 223 RIFLE W/BENCHMARK BARSKA SCOPE SER#RM07799

26 2014 COLORIZED MINNIE MOUSE COIN NGC GRADED PF70 ULTRA CAMEO

27 2014 COLORIZED MICKEY MOUSE COIN NGC GRADED PF70 ULTRA CAMEO

28 2014 COLORIZED DAISY DUCK COIN NGC GRADED PF70 ULTRA CAMEO

29 2014 COLORIZED PLUTO COIN NGC GRADED PF70 ULTRA CAMEO

30 2014 COLORIZED GOOFY COIN NGC GRADED PF70 ULTRA CAMEO

31 14 KARAT GOLD RUBY & DIAMOND CUSTOM MADE STATE OF PA PENDANT

32 STERLING SILVER BROACH/PENDANT

33 14 KARAT GOLD HORSE PENDANT

34 STERLING SILVER CHAIN & PENDANT W/STONE

35 10 KARAT GOLD RING W/5 DARK BLUE SAPPHIRE STONES

36 IMPERIAL BRASS MANTEL CLOCK WITH MATCHING CANDELABRAS, 3 PIECE SET

37 ATTLEBORO, MASSACHUSETTS CARVED WOOD MANTLE CLOCK

38 SETH THOMAS MANTLE CLOCK

39 TRADE S MARK WALL CLOCK

40 TEMPUS FUGIT LIGHTED GRANDFATHER CLOCK MADE IN GERMANY 31" WIDE BY 76" TALL

41 MARILYN MONROE PEARL NECKLACE FILM PROP W/COA GLOBAL ART ANTIQUES

42 GILLIGAN'S ISLAND PHOTO SIGNED BY ENTIRE CAST 4" BY 5" FRAMED W/COA MIDWAY MEMORBILIA

43 MELINDA DOLKE SIGNED 2005 ORIGINAL WATER COLOR  5" BY 7" THE MOON, A BLACK CAT, TWO CROWS AND A TREE

44 KATE BECKINSALE SIGNED PHOTO 8" BY 10" W/COA HULLESS

45 SUSANNA HOFF'S RED TANK SHE WORE W/COA A STAR IS BORN

46 2 VINTAGE PENGUIN SALEM CIGARETTE LIGHTERS BOTH NEW IN BOX
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47 2 VINTAGE ZIPPO LIGHTERS

48 2 VINTAGE ZIPPO LIGHTERS NEW IN BOX

49 3 VINTAGE PENGUIN CIGARETTE LIGHTERS, CAMEL, SALEM & WINSTON ALL NEW IN BOX

50 LIBERTY SAFE 30" WIDE X 60" TALL X 22" DEEP

51 US REVOLVER CO. 5 SHOT REVOLVER SER#39121

52 IVER JOHNSON 5 SHOT REVOLVER SER#12422

53 SMITH & WESSON 22A-1 22LR SEMI AUTO PISTOL SER#UCE4854

54 FIE E-15 22LONG RIFLE PISTOL SER#807407

55 SMITH & WESSON "38 SPECIAL" 38 CALIBER PISTOL SER#56326

56 YUGOSLAVIA MAUSER 8MM RIFLE SER#A22489

57 SWEDEN MAUSER 6.5MM RIFLE SER#948942

58 WINCHESTER MODEL 1200 12 GAUGE MAGNUM SHOTGUN SER#467726

59 UBERTI GARDONE MODEL 1569 38 SPECIAL RIFLE SER#45364

60 WINCHESTER MODEL 70XTR 22-250 REM RIFLE W/UNERTL VULTURE SCOPE SER#G1392402

61 2014 STEAMBOAT WILLIE MICKEY MOUSE COIN NGC PF69 ULTRA CAMEO

62 2014 DONALD DUCK 80TH ANNIVERSARY COIN NGC PF69 ULTRA CAMEO

63 1916 WALKING LIBERTY SILVER HALF DOLLAR

64 1938D BUFFALO NICKEL NNC GRADED MS65

65 1926 TWO 1/2 DOLLAR INDIAN HEAD GOLD COIN NGC GRADED MS61

66 STERLING SILVER NECKLACE WITH PENDANT

67 10 KARAT WHITE GOLD RING WITH STONES

68 14 KARAT GOLD RING WITH LARGE STONE

69 14 KARAT GOLD RING

70 14 KARAT GOLD RING WITH 7 DIAMONDS

71 MAZZY STAR DEBUT ORIGINAL ALBUM "SHE HANGS BRIGHTLY" NEW NEVER UNSEALED

72 MAZZY STAR 33RPM COLOR DISC WITH COMMON STAR/LAY MYSELF DOWN

73 MAZZY STAR FRAMED 33RPM COLOR DISC "FLOWERS IN DECEMBER"

74 EVANESCENCE PICTURE DISC WITH LITHIUM/THE LAST SONG I'M WAITING ON YOU

75 MAZZY STAR 10" IMPORT ALBUM #2049 "FADE INTO YOU"

76 BLACK AMERICANA COOKIE JAR 10" TALL

77 CARVED WOODEN MONK STATUE 10" TALL

78 CARVED WOODEN STATUE WOMAN WITH BASKET

79 PAIR OF BOY & GIRL VINTAGE STATUES

80 11 PIECES OF ORIGINAL HUMMEL FRIAR TUCK MONKS

81 EICKHORN SOLINGEN MILITARY KNIFE WITH SHEATH 13" LONG

82 E.U.F. HORSTER SOLINGEN MILITYARY KNIFE WITH SHEATH 15" LONG

83 US TRUE TEMPER MILITARY MACHETE DATED 1945 24" LONG WITH SHEATH

84 US NAVY KA BAR KNIFE WITH SHEATH 12" LONG

85 UF HORST 1596 BAYONNET KNIFE WITH SHEATH 15" LONG, 6337 & 42COF ON SHEATH

86 3 LIGHTERS, BMW, SALEM & EVANESCENCE

87 2 ZIPPO LIGHTERS, ZIPPO SPORTS & 4 LEAF CLOVER

88 DALE EARNHARDT SR 7 TIME NASCAR CHAMPION ZIPPO LIGHTER NEW IN BOX

89 2 ZIPPO LIGHTERS, RONS SMOKE SHOP & 4 LEAF CLOVER "LUCKY"

90 DALE EARNHARDT SR #3 BLACK ZIPPO LIGHTER NEW IN BOX

91 1883 CARSON CITY MORGAN SILVER DOLLAR

92 1904S MORGAN SILVER DOLLAR, SEMI KEY DATE

93 1879 CARSON CITY MORGAN SILVER DOLLAR, KEY DATE
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94 1903S MORGAN SILVER DOLLAR, KEY DATE

95 1893 CARSON CITY MORGAN SILVER DOLLAR, KEY DATE

96 STERLING SILVER HEAVY ROPE NECKLACE

97 10 KARAT GOLD RING WITH DIAMOND & LAB RUBY

98 14 KARAT GOLD RING WITH DIAMOND & PEARL

99 10 KARAT GOLD RING WITH BLUE SAPPHIRES

100 14 KARAT GOLD NECKLACE WITH 14 KARAT GOLD CROSS EMBOSSED WITH 5 BLUE TOPAZ STONES

101 HI STANDARD SPORT KING 22LR CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#450133

102 RUGER MARK I 22LR CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#1499817

103 RUGER OLD NAVY BLACK POWDER 44 CALIBER PISTOL SER#14506129

104 H&R SPORTSMAN 22LR CALIBER PISTOL SER#Y3413

105 COLT PYTHON 357 MAGNUM PISTOL WITH LEUPOLD SCOPE SER#5392

106 AMERICAN BULLDOG 32 CALIBER PISTOL SER#1951

107 FOREHAND 6 SHOOTER 32 CALIBER PISTOL SER#78764

108 HI STANDARD SPORT KING 22LR CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#384048

109 FILLIPIETTA BLACK POWDER 36 CALIBER PISTOL SER#331887

110 RUGER SUPER BLACKHAWK 44 MAGNUM PISTOL SER#8421764

111 HARLEY DAVIDSON BELT BUCKLE DAYTONA BIKE WEEK 1998 #477 OF 3000

112 HARLEY DAVIDSON BELT BUCKLE EVOLUTION 1984 #667 OF 5000

113 HARLEY DAVIDSON SCRIMSHAW HERITAGE SPRINGER KNIFE #HD4-HS

114 HARLEY DAVIDSON BELT BUCKLE DAYTONA BIKE WEEK 1994 #283 OF 3000

115 HARLEY DAVIDSON BELT BUCK 1993 BIRTH OF A LEGEND #2154 OF 7500

116 FENTON EPERGNE RUBY BOWL VASE FROM HONOR COLLECTION

117 FENTON EPERGNE LIGHT GREEN BOWL VASE FROM HONOR COLLECTION

118 FENTON BASKET 2005 100TH YEAR ANNIVERSARY FROM HONOR COLLECTION

119 FENTON EPERGNE RUBY BOWL VASE FROM 2004 HONOR COLLECTION

120 FENTON FAVRENE COVERED BOX #978 OF 1950 FROM HONOR COLLECTION

121 SHIRLEY MANSON GARBAGE SINGER 13" BY 18" FRAMED PRINT

122 SHIRLEY MANSON 11" BY 14" SIGNED PICTURE WITH COA MIDWAY MEMORABILIA

123 GARBAGE PICTURE SIGNED BY ENTIRE BAND IN 6/06 #8361 8" BY 10" WITH COA MID STATE

124 SHIRLEY MANSON SIGNED PICTURE 7" BY 9" WITH COA CHOICE 2010 COLLECTIBLES

125 GARBAGE BAND FRAMED CONCERT PRINT SIGNED & NUMBERED 42 OF 75

126 1987 SINGAPORE COIN CONVENTION 12 TROY OZ .999 PURE SILVER COIN, MINTAGE 188

127 1999 SILVER AMERICAN EAGLE ONE POUND .999 PURE SILVER COIN, 12 TROY OUNCES

128 1987 SINGAPORE COIN CONVENTION 12 TROY OZ .999 PURE SILVER COIN, MINTAGE 188

129 2000 SILVER AMERICAN EAGLE ONE POUND .999 PURE SILVER COIN, 12 TROY OUNCES

130 1987 SINGAPORE COIN CONVENTION 12 TROY OZ .999 PURE SILVER COIN, MINTAGE 188

131 1894O MORGAN SILVER DOLLAR, SEMI KEY DATE

132 1894S MORGAN SILVER DOLLAR, KEY DATE

133 1921 PEACE SILVER DOLLAR HIGH RELIEF KEY DATE

134 1935 FRENCH HELVETIA $20 GOLD COIN, .1867 OUNCE OF GOLD

135 1910S TWENTY DOLLAR DOUBLE EAGLE ST GAUDENS GOLD COIN

136 14 KARAT GOLD RING

137 18 KARAT GOLD RING WITH 3 DIAMONDS

138 14 KARAT GOLD RING WITH STONE

139 10 KARAT GOLD RING

140 14 KARAT GOLD RING WITH STONE
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141 18 KARAT GOLD OVER STERLING SILVER EARRINGS WITH EMERALD DIAMOND ACCENT

142 10 KARAT GOLD RING WITH LAB RUBY

143 10 KARAT GOLD RING WITH BLUE TOPAZ STONE

144 10 KARAT GOLD BRACELET WITH BLUE TOPAZ STONES

145 14 KARAT GOLD 3 RING WEDDING SET W/DIAMONDS

146 MODERN 31 DAY KEY WIND CLOCK HANGS ON WALL

147 GILBERT ANTIQUE MANTLE CLOCK

148 WATERBURY CLOCK CO. ANTIQUE MANTLE CLOCK

149 COUVENT BREILLOT CLOCK CO. WALL CLOCK W/WEIGHTS & PENDULEM

150 WALTHAM TALL CASE MAHOGANY 9 CHIME GRANDFATHER CLOCK 103" TALL BY 31" WIDE

151 RAVEN ARMS P-25 25 CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#194496

152 BERETTA U22 22LR CALIBER SEMI AUTO PISTOL WITH BSA RD30 SCOPE  SER#P23202

153 H & R MODEL 922 22 CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#J18939

154 IMI DESERT EAGLE 357 MAGNUM SEMI AUTO PISTOL SER#31201533

155 IMI DESERT EAGLE 44 MAGNUM SEMI AUTO PISTOL IN GOLD FINISH SER#33201901

156 REMINGTON FIELDMASTER MODEL 121 22 CALIBER RIFLE SER#41479

157 PUMA MODEL M92 44 MAGNUM RIFLE SER#M148432

158 WINCHESTER MODEL 70 243 WIN CALIBER RIFLE WITH WEAVER SCOPE SER#720936

159 US RIFLE MODEL 1903 25-06 CALIBER RIFLE WITH BUSHNELL SCOPE SER#560632

160 US RIFLE MODEL M1 30 CALIBER RIFLE SER#5478975

161 VINTAGE LAMP WITH GLASS FLAME TOP, 13 INCHES TALL

162 OIL LAMP WITH WINTER HOUSE SCENE ON BASE, 22 INCHES TALL

163 ORNATE OIL LAMP, 19 INCHES TALL

164 OIL LAMP WITH FLOWERS PAINTED ON BASE, 20 INCHES TALL

165 GONE WITH THE WIND LAMP WITH FLOWERS PAINTED ON BASE & TOP, 21 INCHES TALL

166 FRAMED BANGLES PRINT 12" BY 18"

167 BLONDIE PARALLEL LINES PICTURE ALBUM NEW NEVER OPENED

168 ANNIE LENNOX SIGNED PICTURE 10" BY 8"

169 EURYTHMICS SWEET DREAMS 45RPM PICTURE DISC

170 JOAN JETT CONCERT PRINT 11-13-06 IN GYPSY TEA ROOM FRAMED 16" BY 24" #371

171 1818 SPANISH 8 REALE SILVER COIN

172 1885O MORGAN SILVER DOLLAR, ANACS GRADED MS62, CASE CRACKED AT TOP

173 1882 O OVER S MORGAN SILVER DOLLAR, NGC GRADED GENUINE

174 1918-1981 ANWAR EL SADAT SILVER & GOLD COIN PROOF SET

175 2018 CHINESE LUNAR NEW YEAR 12 SILVER COIN SET LAYERED IN 24 KARAT GOLD #169 OF 2500

176 STERLING SILVER NECKLACE WITH PENDANT

177 14 KARAT GOLD HOOP EARRINGS

178 14 KARAT GOLD EARRINGS WITH DIAMONDS

179 14 KARAT GOLD RING WITH AMETHYST STONE

180 14 KARAT GOLD RING WITH TANZANITE & DIAMONDS

181 H & R MODEL 922 22 CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#N81633

182 H & R 38 S&W 38 CALIBER PISTOL SER#177310

183 KIMBER CLASSIC 45 CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#K054041

184 SMITH & WESSON 5 SHOOTER 32 CALIBER PISTOL SER#100058

185 THOMPSON ARMS CONTENDER W/6 BARRELS, 44MAG,44 SUPER,22LR & WMR, 2-222 REM SER#117071

186 STEVENS MODEL 530A 12 GAUGE DOUBLE BARRELL SHOTGUN SER#NSN

187 REMINGTON SPEEDMASTER MADEL 552 22 CALIBER RIFLE WITH TASCO SCOPE SER#B1417766
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188 WINCHESTER MODEL 97 12 GAUGE RIOT SHOTGUN FROM PUNXSUTAWNEY POLICE DEPT SER#1005382

189 RUGER MODEL 10/22 22 CALIBER SEMI AUTO RIFLE WITH BSA CLASSIC SCOPE SER#24706452

190 REMINGTON MODEL 700 223 REM RIFLE WITH BUSHNELL SPORTVIEW SCOPE SER#B6430314

191 LET'S PULL TOGETHER WWII PIN HANGING HITLER

192 STALINGRAD WWII PIN DATED 1942 1943

193 USS RANGER CV-61 BOSN WHISTLE

194 US ZONE GERMANY CIGARETTE CASE

195 NAZI PLATE DATED 1938 ROSENTHAL

196 FENTON HAND PAINTED BY P. JANE BOWL WITH HANDLE 2002 #1283, 8 INCHES

197 FENTON HAND PAINTED BY P. FLEAK BOWL WITH HANDLE, 8 INCHES

198 FENTON HAND PAINTED BY PAM FLEAK BOWL WITH HANDLE, 8 INCHES

199 FENTON HAND PAINTED BY K PICKENBAUGH BOWL WITH HANDLE, 10 INCHES

200 FENTON HAND PAINTED BY TUYMAN BOWL WITH HANDLE, 10 INCHES

201 PATTI SMITH SIGNED PHOTO & SIGNED CARD, PHOTO IS 7" BY 9"

202 DENNIS MILLER SIGNED PICTURE 7" BY 9" WITH COA PGH TOUR PHOTOS

203 COURTNEY LOVE SIGNED PICTURE 8" BY 10" WITH COA JSA

204 GRACE SLICK SIGNED PICTURE 6" BY 9" WITH COA AUTOGRAPH OUTLET

205 BRIDGES CD "SUCH A HOPEFUL EP" SIGNED BY ALL BAND MEMBERS WITH COA JG AUTOGRAPHS

206 BAG OF 100 INDIAN HEAD PENNIES, VARIOUS DATES

207 1834 CAPPED BUST LETTERED EDGE SILVER HALF DOLLAR, ABOUT UNCIRCULATED

208 1832 CAPPED BUST LETTERED EDGE SILVER HALF DOLLAR, ABOUT UNCIRCULATED

209 1820 CAPPED BUST LETTERED EDGE SILVER HALF DOLLAR, EXTRA FINE

210 1928 $2.50 INDIAN HEAD GOLD COIN, PCGS GRADED AU58

211 10 KARAT GOLD RING WITH DIAMONDS & LARGE STONE

212 10 KARAT GOLD MAN'S RING WITH BLACK ONYX STONE

213 10 KARAT GOLD RING SIZE 6.5

214 10 KARAT GOLD MAN'S RING WITH MULTI DIAMONDS

215 14 KARAT GOLD RING WITH DIAMONDS & SAPPHIRES

216 H & R MODEL 922 22 CALIBER PISTOL SER#C2961

217 IVER JOHNSON CYCLE WORKS 5 SHOOTER 32 CALIBER PISTOL SER#36878

218 H & R "AMERICAN" 32 CALIBER PISTOL SER#7612

219 LASERAIM MODEL 45ACP 45 CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#C01609

220 WALTHER SP22 22 CALIBER SEMI AUTO PISTOL W/WALTHER SCOPE & CASE NIB, SER#KL006080

221 PARKER HALE 1853 ENFIELD 45 CALIBER BLACK POWDER RIFLE SER#NSN

222 CARL GUSTAF MODEL M96 6.5MM RIFLE WITH SCOPE SER#510802

223 CZ MODEL 452 22 CALIBER SEMI AUTO RIFLE WITH TASCO SCOPE SER#A177203

224 REMINGTON MODEL 11-87 SPORTSMAN 12 GAUGE SEMI AUTO SHOTGUN SER#PC177203

225 SAVAGE ARMS MODEL 110 7.62MM RIFLE WITH SCOPE SER#NSN

226 1891 CARSON CITY MORGAN SILVER DOLLAR

227 1989 PROOF SILVER AMERICAN EAGLE WITH COA

228 1876 SEATED LIBERTY TWENTY CENT PIECE "FULL LIBERTY"

229 1990 PROOF SILVER AMERICAN EAGLE WITH COA

230 1899 FIVE DOLLAR BREEN-6769 REPUNCHED DATE LIBERTY HEAD GOLD COIN, ANACS MS63

231 10 KARAT GOLD RING WITH SMOKY TOPAZ QUARTZ STONE

232 10 KARAT GOLD EARRINGS WITH STONES

233 14 KARAT GOLD 3 DIAMOND GOLD RING, LARGE DIAMOND & 2 BASETS

234 10 KARAT GOLD EARRINGS WITH CHANGEABLE STONES,GARNET,PENDOT,BL. TOPAZ,CITRINE,AMETHYST
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235 14 KARAT MENS RING WITH NICE LARGE DIAMOND, APPROXIMATELY .40 KARAT

236 SUSANNA HOFFS SIGNED PICTURE 8" BY 10" WITH COA JG AUTOGRAPHS

237 AMY LEE SIGNED PICTURE 8" BY 10" WITH COA CELEBRITIES

238 BANGLES "ALL OVER THE PLACE" SIGNED BY ENTIRE BAND WITH COA ORIGINAL AUTOCR 4U

239 AMY LEE SIGNED PICTURE 8" BY 10" WITH COA EAST BAY COLLECTIBLES

240 SUSANNA HOFFS SIGNED PICTURE 11" BY 14" WITH COA JG AUTOGRAPHS

241 1 PAIR OF ASIAN URNS WITH LIDS, 12 INCHES TALL

242 1 PAIR OF CORNQCOPIA FLOWER URNS, 10 INCHES TALL

243 1 PAIR OF FENTON FLOWER VASES, 9 INCHES TALL

244 1 PAIR OF ASIAN URNS, 16 INCHES TALL

245 1 PAIR OF ASIAN URNS WITH LIDS, 11 INCHES TALL

246 1989 TOPPS TROY AIKMAN FOOTBALL CARD, AGS GRADED 10.0 GEM MINT

247 1989 FLEER KEN GRIFFEY JR. BASEBALL CARD, PSA GRADED MINT 9

248 1987 FLEER MARK McGWIRE BASEBALL CARD, PSA GRADED NM-MT 8

249 1989 FLEER KEN GRIFFEY JR. BASEBALL CARD, PGA GRADED GEM 10

250 1998 EDGE PEYTON MANNING FOOTBALL CARD, PGS GRADED MINT 9

251 1988 PROOF SILVER AMERICAN EAGLE WITH COA

252 1987 PROOF SILVER AMERICAN EAGLE WITH COA

253 2011 UNITED STATES ARMY UNCIRCULATED SILVER DOLLAR WITH COA

254 1990 DWIGHT D. EISENHOWER PROOF COMMEMORATIVE SILVER DOLLAR WITH COA

255 2 MORGAN SILVER DOLLARS, 1900 & 1900O, BOTH ARE MINT STATE

256 1993 THOMAS JEFFERSON 250TH ANNIVERSARY PROOF SILVER DOLLAR WITH COA 

257 2 MORGAN SILVER DOLLARS, 1892 & 1892O, BETTER DATES

258 2002 OLYMPIC WINTER GAMES PROOF COMMEMORATIVE SILVER DOLLAR WITH COA

259 2 SILVER AMERICAN EAGLES, 2009 & 2010, BOTH ARE NGC GRADED MS69

260 1987 SINGAPORE COIN CONVENTION 12 TROY OZ .999 PURE SILVER COIN, MINTAGE 188

261 7 INCH STERLING SILVER RICCIO LINK BRACELET

262 14 KARAT GOLD RING WITH STONES

263 19 INCH STERLING SILVER NECKLACE WITH STERLING SILVER CROSS

264 14 KARAT GOLD RING WITH STONES

265 14 KARAT GOLD RING WITH STONES

266 DAVEY ALLISON CHAMPION TO ALL CASE KNIFE NEW IN BOX, ONE OF 2000 MADE

267 DAVEY ALLISON 1992 HARD CHARGER IVORY EDITION CASE KNIFE NEW IN BOX, 1 OF 2000 MADE

268 DAVEY ALLISON CHAMPION TO ALL CASE KNIFE NEW IN BOX, ONE OF 2000 MADE

269 DAVEY ALLISON 1992 HARD CHARGER IVORY EDITION CASE KNIFE NEW IN BOX, 1 OF 2000 MADE

270 RICHARD PETTY 1992 TRIBUTE TO THE KING CASE KNIFE NEW IN THE BOX, 1 OF 2000 MADE

271 THOMAS JEFFERSON DUELING PISTOL SET #424 OF 1000 SETS MADE

272 CT VALLEY ARMS 45 CALIBER BLACK POWDER PISTOL SER#0041674

273 IVER JOHNSON "SIDEWINDER" 22 CALIBER PISTOL SER#E16688

274 COLT NEW LINE 22 CALIBER PISTOL WITH BLOWN OUT CYLINDER SER#3613

275 NORWICH "PRAIRIE KING" 22 CALIBER PISTOL SER#776

276 COLT "COMBAT COMMANDER" 45 CALIBER SEMI AUTO PISTOL SER#70BS21590

277 TURKEY "ASFA ANKARA 1943" 243 WIN CALIBER RIFLE W/BSA DEERHUNTER SCOPE SER#131549

278 CESKOSLOVENSKA MAUSER 308 CALIBER RIFLE WITH BUSHNELL SCOPE SER#GR14438

279 TURKEY MODEL 1954 8MM MAUSER RIFLE WITH BARSKA SCOPE SER#1209

280 WH RICHARDS DOUBLE BARRELL 12 GAUGE SHOTGUN SER#2288

281  1989-90 FLEER MICHAEL JORDAN BASKETBALL CARD, BECKETT GRADED 8.5 NM-MT
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282 1988-89 FLEER MICHAEL JORDAN BASKETBALL CARD, BECKETT GRADED 8.5 NM-MT

283 1984 O-PEE-CHEE CAM NEELY HOCKEY CARD, GMA GRADED NM-MT 8

284 1988-89 FLEER MICHAEL JORDAN BASKETBALL CARD, BECKETT GRADED 8.5 NM-MT

285 1988-89 FLEER MICHAEL JORDAN BASKETBALL CARD, SGC GRADED 84 NM7

286 HAND CARVED KENYA STATUE, 12 INCHES TALL

287 LANDERS FRARY & CLARK SCALE

288 BUDDAH STATUE, 7 INCHES TALL

289 JOHNNY GRIFFEN BRONZE DOOR KNOCKER

290 ROYAL ROCHESTER HAND PAINTED TEA & COFFEE SET

291 COPPER STEEPER FOR TEA OR COFFEE, 12 INCHES TALL

292 FIRE PLACE SCREEN MADE OUT OF BRASS & COPPER, 25 INCHES TALL

293 1 PAIR OF FENTON FLOWER VASES, 10 INCHES TALL

294 STANDARD OIL ASIAN CALENDER, 20 INCHES BY 29 INCHES

295 BRASS & COPPER COFFEE MAKER, 16 INCHES TALL

296 LIVING DEAD APOCALYPSE BV123 MACHETE WITH SHEATH

297 BARRACUDA  11 INCH KNIFE WITH SHEATH

298 SCHRADE UNCLE HENRY KNIFE 162UH WITH SHEATH NEW IN BOX

299 USMC COMBAT FIGHTING KNIFE WITH SHEATH NEW IN BOX

300 TIMBER RATTLER 16 INCH KNIFE WITH SHEATH NEW IN BOX

301 VAN DELL 14 KARAT GOLD FILLED SCARAB BRACELET

302 STERLING SILVER MATCHING BRACELET, RING & EARRINGS SET

303 14 KARAT WHITE GOLD MULTI STONE BANGEL

304 STERLING SILVER 2 RING SET WITH DIAMONDS

305 10 KARAT GOLD RING WITH LARGE OPAL

306 1941 WALKING LIBERTY SILVER HALF DOLLAR, MS63+

307 1940 WALKING LIBERTY SILVER HALF DOLLAR, MS63+

308 1936 WALKING LIBERTY SILVER HALF DOLLAR, MS64+

309 1844O LIBERTY SEATED HALF DOLLAR

310 1855O LIBERTY SEATED HALF DOLLAR, SHARP FULL LIBERTY

311 1987 UNITED STATES MINT PROOF SILVER PRESTIGE SET WITH COA

312 1990 UNITED STATES MINT PROOF SILVER PRESTIGE SET WITH COA

313 1993 UNITED STATES MINT PROOF SILVER PRESTIGE SET WITH COA

314 1929 FIRST BANK OF BIRMINGHAM ALABAMA TEN DOLLAR BIL #3185 

315 1929 FEDERAL RESERVE BANK OF PHILADELPHIA TWENTY DOLLAR BILL

316 1929 FEDERAL RESERVE BANK OF PHILADELPHIA TWENTY DOLLAR BILL

317 1879 MORGAN SILVER DOLLAR, MINT STATE

318 1881O MORGAN SILVER DOLLAR, MINT STATE

319 1889 MORGAN SILVER DOLLAR, MINT STATE

320 1890O MORGAN SILVER DOLLAR, MINT STATE

321 COMPLETE SET OF 50 STATEHOOD QUARTERS 1999-2008 PHILADELPHIA MINT

322 COMPLETE SET OF 50 STATEHOOD QUARTERS 1999-2008 DENVER MINT

323 COMPLETE SET OF 50 STATEHOOD QUARTERS GOLD PLATED 1999-2008

324 1987 SINGAPORE COIN CONVENTION 12 TROY OZ .999 PURE SILVER COIN, MINTAGE 188

325 1987 SINGAPORE COIN CONVENTION 12 TROY OZ .999 PURE SILVER COIN, MINTAGE 188


